
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
こんにちは、３月２１日に地区大会にご出席いた

だいた会員の方ご苦労様でした。後ほど地区大会の
報告をさせていただきます。 
あらためまして小澤圭さんご入会おめでとうご

ざいます。ロータリーライフを楽しんでください。  
さて、私は、２２日と２３日に納車で和歌山県の白
浜町まで行ってきました。姪っ子の車が調子悪くな
ってしまったので中古車を用意して調子の悪い車
を下取りしてきました。行きはとても快調に行き、
和歌山市駅で泊まって翌日に和歌山ナンバーに変
更して姪っ子のところに届けました。帰りがとても
大変でした。オイルを補充して帰路につきました。
途中で水温の異常を知らせる警告灯が点灯して、す
ぐに水を補給しました。そこからしばらくは、快調
でしたが、新東名高速道路に入ってからが大変でし
た。ほとんどのサービスエリアに水の補給のために
立ち寄りました。なんとか平塚まで帰ってきました
が、600km を故障している車で高速を 13 時間かけ
て帰ってきましたが、大変危険なことなので皆様は、
けっしてマネしないでください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

氏  名 小澤 圭 
生年月日 昭和 61 年 7 月 10 日 
職業分類 室内装飾工事 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●第 2780 地区より● 

＊ウクライナ難民支援の義援金のお知らせ 

ポーランドのシュチェチン・ロータリークラ
ブが、ウクライナからの難民 37 名（12 名の
孤児を含む 24 名が１～18 歳の子供）の避難
生活の面倒を見ており、未だ停戦の見通しは
立たず、たとえ停戦となっても、直ちに故国
へ戻ることは、ほぼ不可能と推察され、長期
にわたる支援が必要とされています。故郷を
遠く離れ難民となった孤児たちや、母親と共
に難を逃れることができた子供たちが、少し
でも安らかに暮らせるように、今回の義捐金
募集を決意しました。みなさまから頂戴した
義捐金は、シュチェチン・ロータリークラブ
を通じた、ウクライナ難民に対する人道的支
援のみに使われます。 

 

＊地区研修協議会のお知らせ 

日時：4 月 29 日(金祝) 点鐘 12：00 

場所：相模原市民会館とその周辺会議室 

申込：4/5 までに出欠を清田まで 

 

＊第 7 回日台ﾛｰﾀﾘｰ親善会議のお知らせ 

日時：５月 6 日(金) 16:00～式典・活動報告会 
17:30～懇親会 

場所：ﾎﾃﾙﾆｭｰｵｰﾀﾆ博多 ４F 鶴の間 

締切：４月 6 日（水）清田まで 

 

＊地区大会 本会議ｵﾝﾗｲﾝ配信のお知らせ 

3 月 20 日、21 日に行われた地区大会の様子
が視聴できます。 

 

＊「設備投資ゼロから始めるスモール DX」体

第 2134回 2022年 3月 30日（水）☀ 

  総会員数 計算対象数 出席会員数 今回出席率 メイクアップ 修正出席率 

29 名 29 名 19 名 74.36％ 0 名 3/2 72.41％ 
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会  長 小泉  守 
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エレクト 齋藤 宙也 

週報担当 小網 嘉則 
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    平塚市平塚 5-32-12 

    TEL 0463-34-9911 
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〒254-0045 平塚市見附町 32-7 

TEL 0463-33-1475 
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◆ 幹 事 報 告 ◆ ◆ 会 長 挨 拶 ◆ 

◆ 新会員紹介 ◆ 



験セミナーのお知らせ 

デジタル化推進委員会より、Google アプリを活用
した体験セミナーです。 

 

●国際 RC より● 

＊2020-21 年度ロータリー財団寄付優秀クラブ 
第 2 位表彰を頂きました 

 

●米山奨学会より● 

＊長谷川カウンセラーに委嘱状が届きました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●北部リーグより● 

＊まん延防止が解除になり、少年野球北部リーグが
開催されることになりました。 

予定通り試合が行われれば決勝戦・閉会式が 4 月
17 日(日)に行われます。延期になった場合の予備
日は 4 月 23 日(土)・24 日(日)となります。近くな
りましたら出欠をお聞きします。 

 

●平塚 RC より● 

＊2G・3G 合同チャリティーコンサートのお知らせ 

青少年交換プログラムで高校時代、台湾に留学経
験のある野田直さんが所属する、「Limerick」が
出演します 

日時： 6 月 11 日(土)  15：00 開演 

会場：茅ケ崎市民文化会館 

料金：一般 1,500 円、高校生以下 1,000 円  

  

●当クラブより● 

＊小泉年度第 3 回ゴルフコンペのお知らせ 

日時：5 月 19 日(木) 8：30 集合  

場所：レインボーカントリークラブ  

申込：4/30 までに事務局まで 

 

●平塚市美術館より● 

＊「リアルのゆくえ」 「けずる絵、ひっかく絵」
展示会のお知らせ 

日時：2022 年 4 月 9 日(土)～6 月 5 日(日) 

 

 

 

 

＊ガバナー事務所から地区大会参加お礼状  

＊平塚市民活動センターより事業報告、他  

＊ロータリーの友 

 

 

 

 

 

 

 

今回の地区大会は３月 20 日 21 日の 2 日間、鎌
倉で行われました。 

初日の 20 日は、鎌倉パークホテルにおいて開催さ
れました。私は午後からの会長幹事会に出席しまし
た。本来ならば幹事の近藤幹事も出席の予定でした
が、蔓延防止等のため近藤幹事は、リモートでの参
加になってしまいました。田島ガバナーの挨拶から
始まりまして。姫路 RC の三木明 RI 会長代理の挨
拶がありました。その後、4 種委員会報告、大会決
議案の協議・採択。地区決算報告・承認そして、地
区委員会報告があり、終了しました。休憩をはさん
でクラブリーダーセミナーが開催されました。 

RI 会長代理の三木 明さんが講演されました。
なかなか勉強になる講演でした。その後 RI 会長代
理ご夫妻歓迎晩餐会が執り行われました。アトラク
ションで小野リサさんのミニリサイタルから始ま
りました。その後たくさんの方がご挨拶されて、泡
がなくなったシャンパンでの乾杯となりました。結
構密でした。でも美味しい料理をいただいてきまし
た。翌日の 21 日は、当初午前中に新世代交流会が
予定されていましたが、やはり蔓延防止等のため中
止になりなりました。ただ、END PORIONOW 
in２７８０がありました。午後から地区大会本会議
が行われました。当クラブからも大勢の人に参加し
ていただきました。点鐘から始まり、物故会員への
黙とう、地区内クラブ紹介や地区大会決報告・採択
のあと、黒岩知事のビデオメッセージ・藤沢市長の
ご挨拶、国際ロータリー代３６６２地区ガバナー済
州表善ロータリークラブ。金ガバナーのビデオメッ
セージと続きました。そして、表彰式では、まず、
長寿会員の表彰で当クラブの曾根会員・吉川会員・
平野会員が表彰されました。ロータリー財団表彰で
は、山田会員が、大口寄付で表彰されました。また、
当クラブがロータリー財団寄付優秀クラブで第２
位になりました。休憩をはさんで第 2 部が始まりま
した。記念講演で、横須賀 RC でかながわ信用金庫
の理事長の平松 廣司さんの「論語と算盤と企業経
営」という題目の講演がありました。その後、花束
贈呈など一通りの式典があり閉会しました。 

懇親会は、藤沢市民会館の前の広場にキッチンカ
ーがたくさん来て行われました。 

 

 

 

 

 

齋藤エレクトより下記の項目に沿って発表があり
ました。  

 

・パストガバナー，地区役員紹介，次期 AG や各ク
ラブ会長の紹介など 

・次期 RI テーマ 

 RI 会長は，史上初の女性，ジェニファー・ジョー
ンズ テーマは，「イマジン・ロータリー」 

 基本理念として，DEI（多様性，公平さ，インク
ルージョン）に関するロータリーの声明を重視す
る。また，ビデオのテーマ講演で強調していた（繰

◆ 受 理 ◆ 

◆ 地区大会報告 ◆ 

◆ PETS 報告 ◆ 



り返していた）のは，コンフォートアンドケア（心
地よさと配慮）の哲学である。各クラブ，これを
浸透させて，各会員がロータリーに満足してもら
うよう呼びかけ 

 イマジンとの関係 

 ロゴの図案や色 

・次年度目標 優先事項４つ，しかし，ガバナーエ
レクトも，GETS だか国際協議会でも余り触れら
れなかったとのこと 

・地区の活動方針  

 「取り戻そう！記憶に残る年にしよう！」イマジ
ンと記憶の連動か 既に，RI の歴史上，初の女性
会長が出たので記憶に残る年になっている。 

・その後，地区カレンダー・予算の承認 

・基調講演 

①PG の小沢一彦さん テーマ：ロータリーはクラ
ブが基本  

②高崎の PG で，自分が会長のとき５１人増やした
実績，ロータリーの本（『ロータリークラブに入ろ
う!』（幻冬舎，２０２１）を書いた田中久夫さん 

テーマ：ロータリーを楽しむために  

コロナ禍で，１年に約２０００人，１地区くらい
が消えていった２年間 

・その後，グループ内で弁当 

・食後の午後は分科会で，グループを越えたメンバ
ーでディスカッション 

 クラブ会長の役割と責務，未来につなぐために何
を目指すかがテーマであったが，実際は，ファシ
リテーターがお題を出し，順番に発表 

（自己紹介，クラブの強みと弱み，コロナで失っ
たもの，それをどうやって取り戻すかなどがお題） 

・グループディスカッションの後，また全体会で，
地区の委員長紹介や，セミナーを持たない各委員
会から，事業の説明があった。 

 各種儀礼で終了 

・懇親会は中止(弁当持ち帰り) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆小泉会長◆ 

  新会員の小澤圭さん、入会おめでとうございます。
ロータリーを楽しんでください。 

  齋藤さん、PETS 報告宜しくお願いします。 
  私の地区大会報告させていただきます。       
◆山田会員◆ 
 小澤さんお待ちしていました。入会おめでとうご
ざいます。 

 地区大会ご出席の皆様、お疲れ様でした。久し振
りの大会でしたが、地区内の馴染みの人たちに会
う事が出来ました。 

 当クラブの HP 計画がスムーズに進むことを願っ
ています。 

◆平野会員◆ 
 小澤圭さん、入会おめでとうございます。今後の
ご活躍を祈念します。若い人の入会楽しみにして
おりました。 

◆吉川会員◆ 

  小澤圭さん、入会おめでとうございます。 

  ウクライナ情勢心配です。 

◆成田会員◆ 
先月の地区大会、ご苦労様でした。  
小澤さん入会おめでとうございます。 

 ◆小玉会員・荒井会員・片倉会員・近藤(陽)会員・伊

藤会員・佐々木会員・小網会員・近藤(直)会員・石

井会員◆ 

  小澤圭さん、ご入会おめでとうございます。 

   

 

◆ ス マ イ ル ◆ 

◆ 次 回 例 会 ◆ 

4 月 13 日(水) 

情報集会 


